
FEMINIZAM 

 

Upoznala sam feminizam prije godinu dana. Već kad sam bila mala, mislila sam da 

žene i muškarci trebaju biti jednaki, ali nisam znala da postoji određeni pojam koji se 

bavi jednakošću spolova. Kod nas u kući smo tri žene, a tata je jedini muškarac. Kod 

kuće nikad nisam imala problema, zato što sam žena. Kad prvi put shvatiš da te ne 

gleda svaki na istoj razini, onda se pitaš: "Kako to da postoje ljudi koji žene i 

muškarce ne smatraju jednakima?"  

 

Zastupnici feminizma ne trebaju biti samo žene. Bilo tko može biti feminist ili 

feministkinja ako vjeruje da žene i muškarci trebaju imati jednaka prava. Puno ljudi 

misli da feministkinje mrze muškarce i da žele biti bolje od muškaraca. To nije istina. 

Feministi i feministkinje vjeruju u jednakost spolova. Oni samo žele da žene i 

muškarci imaju ista prava i obaveze.  

 

Puno se toga već napravilo u vezi s feminizmom. Prije žene nisu ni smjele ići na 

izbore, a danas mogu i same biti odabrane. Ali još ima puno posla. Voljela bih da se u 

školi više govori o feminizmu. Mnogo cura mojih godina ni ne zna što je feminizam, 

a to me šokira, te bih voljela da se malo više o tome priča u školi. Na taj način će i 

učenici, djevojke i dječaci, biti više upoznati s tim pojmom.  

 

Sigurno ste već primijetili da kad prođete u nekim dućanima kraj blagajne da se tamo 

prodavaju magazini. Stranice u magazinima gdje su fotografije žena se razlikuju od 

stranica gdje se vide muškarci. Na ženskoj stranici se gotovo uvijek vidi jedna skoro 

gola žena i gotovo uvijek stoji neki seksistički naslov. Mediji predlažu muškarcima 

da tako gledaju na žene. Ako se onda pogleda stranica s muškarcem, vidi se čovjek 

koji je potpuno obučen, a to se onda kod muškarca zove seksi. Pitam se zašto se to 

gotovo nikada ne radi tako kod žena. Na to pitanje feminizam treba odgovoriti, a i mi 

kao društvo. Puno seksizma dolazi iz medija. Nažalost naše društvo dopušta tim 

medijima da utječu na naše mišljenje o ženama i muškarcima.  

 

Ja sam samo djevojka, ali znam da se nešto treba promijeniti. Nisam jedina koja misli 

da se nešto treba promijeniti i nisam jedina koja želi bolje upoznati feminizam. 

Biti feminist ili feministkinja ne znači znati puno činjenica, ali znači vjerovati u 

jednakost žena i muškaraca.  
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